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شركاء جمعية ملهم الشبابية بمنطقة نجران

ماهي علاقتك بالجمعية؟1.

53
الاستجابات

02:11
متوسط وقت الإكمال

نشط
الحالة

8عضو جمعية عمومية

5عضو مجلس إدارة

4موظف

32مستفيد من برامج الجمعية

0داعم ومانح

4عموم المجتمع
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مدى رضاك بشكل عام عن الجمعية؟2.

4.57
متوسط التصنيف

مدى رضاك عن برامج ومشاريع ومبادرات الجمعية؟3.

4.47
متوسط التصنيف
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ما مدى مساهمة الجمعية في تنمية المجتمع؟4.

4.42
متوسط التصنيف

مدى رضاك عن مجلس إدارة الجمعية وفاعليتهم؟5.

4.64
متوسط التصنيف
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هل تقترح إعادة تشكيل مجلس الإدارة؟6.

مدى رضاك عن إدارة الجمعية ) الإدارة التنفيذية والوظائف الأخرى (؟7.

4.57
متوسط التصنيف

0إعادة تشكيل كامل المجلس

0تغيير الرئيس

0تغيير النائب

53المجلس ممتاز
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مدى رضاك عن البيئة الداخلية الوظيفية في الجمعية؟8.

4.57
متوسط التصنيف

مدى تعاون الكادر الوظيفي داخل الجمعية؟9.

4.70
متوسط التصنيف
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مدى التزام الجمعية في تطبيق لائحة الموارد البشرية؟10.

4.55
متوسط التصنيف

مدى ملاءمة الرواتب والمكافآت مع العرف السائد في الجمعيات القريبة؟11.

4.44
متوسط التصنيف
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مدى رضاك على تعامل المدير التنفيذي؟12.

4.74
متوسط التصنيف

هل هناك وضوح في المرجعيات التنظيمية بين الإدارة التنفيذية ومجلس الإدارة؟13.

4.51
متوسط التصنيف
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هل تساهم الإدارة التنفيذية في تحقيق الدور المجتمعي التنموي وفق خطة واضحة ومعتمدة14.
ومتفق عليها؟

4.58
متوسط التصنيف

هل يساهم مجلس الإدارة في تحقيق الدور المجتمعي التنموي وفق خطة واضحة ومعتمدة15.
ومتفق عليها؟

4.64
متوسط التصنيف
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كمستفيد من برامج الجمعية: هل هناك جودة ومصداقية في تعامل الجمعية؟16.

4.66
متوسط التصنيف

كمستفيد من برامج الجمعية: هل هناك تنوع في برامج ومشاريع الجمعية؟17.

4.53
متوسط التصنيف
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كمستفيد من برامج الجمعية: هل تشعر بالانتماء للجمعية؟18.

4.77
متوسط التصنيف


